



В Тербунском районе пассажир поезда стал фигурантом уголовного дела об оскорблении представителя власти



Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении пассажира поезда «Елец - Белгород», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти при исполнении им должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 18 февраля текущего года нетрезвый подозреваемый, находясь в служебном купе вагона поезда и будучи недовольным действиями сотрудников полиции, составлявших за нарушение общественного порядка в отношении него протокол об административном правонарушении, оскорбил представителя власти. В присутствии пассажиров поезда в адрес полицейского дебошир выразился грубой нецензурной бранью, унизив его честь и достоинство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью выяснения всех обстоятельств произошедшего и сбора доказательств расследования уголовного дела продолжается.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до одного года исправительных работ.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1770230>